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Ulohy na cviceni
G1 Spoctéte neurcité integraly.
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G2 Spoctéte urcité integraly.
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G3 Spoctéte obsah plochy mezi grafem funkce f a osou z, je-li f zaddna jako

f(x):{ex 5 r=0

1—=z x > 0.

Ulohy na procviceni

S1 Pocitejte.
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S2 Pocitejte.
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leohy na rozmysleni

Vime, Ze pro kazdé a > 0, je ffaf = 0, pokud je f lichd, integrovatelnd funkce. Je proto nékdy vihodné
zkoumat paritu funkci.

N5 Necht je f € C*(R). Ukazte, ze plati:
1) f je lichd = f’ je suda.
2) f je suda = f’ je licha.

N6 Necht jsou f, fi : R — R liché funkce a g,g; : R — R funkce sudé. Co lze fici o parité ndsledujicich
funkei? Dokazte.

f+f17 fflv fof17 |f|7
g+91, 991, gog1, lg|s
f+g, fg, fog, golf.

N7 Spoctéte urcity integral:
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Vysledky
Ve vysledcich je vzdy ¢ € R.
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